证券代码: 300051 证券简称: 三五互联 公告编号: 2020-096

厦门三五互联科技股份有限公司 关于《2019 年度审计报告》 《控股股东及其他关联方占用资金情况说明》 《关于会计政策变更的公告》的补充与更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

厦门三五互联科技股份有限公司〔简称"公司"〕于2020年4月28日披露《2019年度审计报告》《控股股东及其他关联方占用资金情况说明》《关于会计政策变更的公告》;由于文件传输疏忽,前述三个公告部分内容需予以补充及更正如下:

一、**《2019年度审计报告》**(原公告编号: 2020-055)

1、更正原因:

原公告仅将《财务报表》《财务报告附注》作为报备文件,未同步公告;此次补上,披露完整版的《2019年度审计报告》。

2、更正前:

原公告仅上传披露《2019年度审计报告》正文。

3、更正后:

在上传披露《2019年度审计报告》正文的基础上,增加披露《财务报表》《财务报告附注》。

4、除前述外,其他内容不变。

二、《控股股东及其他关联方占用资金情况说明》(原公告编号: 2020-066)

1、更正原因:

原公告仅将《2019年度控股股东及其他关联方资金占用情况表》作为报备文件,未同步公告;此次补上,披露完整版的《控股股东及其他关联方占用资金情况说明》。

2、更正前:

原公告仅上传披露《控股股东及其他关联方占用资金情况说明》正文。

3、更正后:

在上传披露《控股股东及其他关联方占用资金情况说明》正文的基础上,增加披露《2019年度控股股东及其他关联方资金占用情况表》。

4、除前述外,其他内容不变。

三、《关于会计政策变更的公告》(原公告编号: 2020-089)

1、更正原因:

原公告标题/主题出现笔误且未及时仔细核查发现。

2、更正前:

原公告标题/主题误写为《关于举行2019年度网上业绩说明会的公告》。

3、更正后:

公告标题/主题修正为《关于会计政策变更的公告》。

4、除前述外,其他内容不变。

除前述特定说明外,其他公告及其内容未变。因本次更正给广大投资者造成的不便,公司深表歉意,并将避免类似错误再次发生,敬请广大投资者谅解。

特此公告!

厦门三五互联科技股份有限公司

董事会

二〇二〇年四月二十八日

